

# ΠΑΝ.Σ.ΥΠ.Ο

Πανελλήνιος Σύλλογος Υπαλλήλων  
ΟΑΕΔ - τ.Ο.Ε.Ε - τ.Ο.Ε.Κ

Αθήνα, Σολωμού 60, τηλ. : 6942559470, 6973691989, 2105281485, mail : syl.pansypo@gmail.com, pansypo@dypa.gov.gr  
url : [www.pansypo.gr](http://www.pansypo.gr)

Αριθμ.Πρωτ. 287/19-12-2024

## **Σοβαρός κίνδυνος να μην πληρωθούν στην ώρα τους τα επιδόματα ανεργίας και τα Δώρα Χριστουγέννων Δ.ΥΠ.Α.**

Για άλλη μια φορά είμαστε υποχρεωμένοι να καταγγείλουμε τους Διοικούντες της Δ.ΥΠ.Α. αφού από το πρωί οι υπηρεσίες υποδέχονται τα παράπονα και την αγανάκτηση πολλών ανέργων που δεν μπορούν να διαπιστώσουν σε ποιο στάδιο βρίσκεται η αίτησή τους και ιδιαίτερα εάν έχει εγκριθεί η καταβολή του δώρου Χριστουγέννων.

Για άλλη μια φορά η πληρωμή για τα δώρα Χριστουγέννων όσον αφορά το επίδομα εργασίας θα γίνει σε δεύτερο χρόνο αφού πρώτα καταφέρουν και επιλύσουν τα προβλήματα που έχουν προκύψει με την πληρωμή των δώρων ανεργίας και την προπληρωμή των επιδομάτων.

Και όλα αυτά παρότι έχει διοχετευθεί πακτωλός χρημάτων σε ιδιωτικές εταιρείες πληροφορικής οι οποίες από ότι φαίνεται δεν μπορούν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της Δ.ΥΠ.Α.

Οι Διοικούντες έχουν πολλές ευθύνες και για το γεγονός ότι για πρώτη φορά μετά από έξι χρόνια αποφάσισαν να πληρώσουν τα Δώρα μετά τις 10 Δεκεμβρίου με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν να μείνουν απλήρωτοι χιλιάδες άνεργοι τα Χριστούγεννα αφού προέκυψαν πολλά προβλήματα με τα αρχεία πληρωμών.

Σήμερα, βιώσαμε μια άνευ προηγουμένου κατάσταση με τα συστήματα εκτός λειτουργίας, με τους ανέργους να αγανακτούν και εμείς να μην ξέρουμε τί να τους πούμε!!

Το κατά τ'άλλα λαλίστατο Τμήμα Επικοινωνίας της Δ.ΥΠ.Α. έπαθε αφωνία ξαφνικά σήμερα.

Καλούμε όλους να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να ενεργοποιηθούν όλες οι ρήτρες που αναφέρονται στις συμβάσεις με τις εταιρείες πληροφορικής εάν τελικώς φταίνε.

Καλούμε του Διοικούντες να ενημερώσουν το συντομότερο δυνατόν τί συμβαίνει και πότε θα πληρώσουν τα επιδόματα και τα Δώρα.

Κανείς πάλι δεν φταίει κ.Διοικητά ;

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ		Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
 ΛΙΒΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ		 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ